

法治 乐山

案件 1

歌声变成吵架声 娱乐开场 悲剧结尾

本报讯(记者 龚启文)邀约朋友唱歌不成,他们竟然殴打朋友的男友。近日,沙湾3名男子涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留。

1月5日晚,沙湾区3名年轻男子李某强、张某、周某在沙湾城区一家KTV唱歌时,李某强通过微信语音邀约正在茶楼上班的朋友余女士到KTV玩耍。两人通话被余女士的男友周先生听见。周先生质问余女士跟她微信聊天的男人是谁,并用余女士的手机与李某强在微信里争吵。李某强怒不可遏,与张某、周某一起,提着啤酒瓶从KTV冲到茶楼,殴打周先生,致使周先生头部、腿部等多处受伤。

接到报警后,民警迅速出击,将犯罪嫌疑人李某强、张某、周某带回派出所审讯。

目前,犯罪嫌疑人李某强、张某、周某因涉嫌寻衅滋事被沙湾公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

案件 3

凌晨摩托被盗 警方迅速破案

本报讯(记者 龚启文)群众利益无小事。日前,沐川县公安局刑侦大队民警快速破获一起盗窃案,并追回被盗车辆。

据警方介绍,当天早晨,家住沐川县沐溪镇松林村的邹先生拨打110报警,称停放在楼下的三轮摩托车被盗。邹先生告诉民警,三轮摩托车于2020年底购买,花了17000多元,是他代步的主要工具。

接警后,沐川县公安局刑侦大队高度重视,迅速派出民警驱车赶到现场勘查。通过调取周边监控视频,民警发现,邹先生的三轮摩托车是当天凌晨被盗的。经过追踪,案发5小时后,民警在犍为县绕城路周边发现了被盗三轮摩托车的轨迹。为避免打草惊蛇,民警不畏严寒长时间蹲守,最终锁定张某某有重大作案嫌疑。随后,民警果断出击,当场抓获盗窃三轮摩托车的犯罪嫌疑人张某某,并在其院内追回被盗三轮摩托车。

审讯中,犯罪嫌疑人张某某对其盗窃三轮摩托车的违法犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某某已被公安机关依法采取刑事强制措施,被盗的三轮摩托车返还了邹先生。



查看监控视频 峨边彝族自治县公安局供图



涉赌人员被现场抓获 沐川县公安局供图

案件 2

去趟亲戚家 盗走金项链

本报讯(记者 龚启文)“没想到你们很重视案件。”“没想到那么快就破案了。”“没想到被盗物品还能找回来。”1月10日,峨边彝族自治县大堡镇化林村村尼里某某致电峨边警方,连用了三个“没想到”来表达感激之情。

原来,1月7日18时许,尼里某某一家人外出回家,发现房间里的一条金项链被盗了。他立即向警方报案。峨边彝族自治县公安局刑侦大队民警马上前往现场调查。

“嫌疑人对室内环境较熟悉,入室后直接将财物盗走,没有过多翻动其他箱柜。”通过对案发现场进行勘查,并调取周围监控视频反复查看分析,民警猜测,这起入室盗窃案应该是熟人所为。此外,民警通过走访获悉,当天,尼里某某的亲戚比者某某来过他家。通过进一步调查,民警得知,比者某某曾因入室盗窃被公安机关处理过。

“看来比者某某有重大作案嫌疑。”民警马不停蹄赶往比者某某家,却扑了个空。其父告诉民警,比者某某经常偷东西,并且习惯盗窃亲戚家的财物。随后,民警连夜排查峨边县城网吧和旅店,均未发现比者某某的行踪。

1月8日,民警在峨边县城一家水吧将犯罪嫌疑人比者某某抓获。

审讯中,比者某某对盗窃金项链的违法犯罪行为供认不讳,并主动供述其在1月6日晚还盗窃了一辆摩托车。讯问结束后,比者某某带领民警到其藏匿赃物的水吧,却发现赃物不见了。民警通过调取监控视频,发现赃物被别人捡走并卖至峨边某金店。民警迅速将赃物追回,并第一时间通知失主尼里某某。

金项链失而复得,尼里某某非常激动,在电话里一个劲儿地道谢。目前,犯罪嫌疑人比者某某被公安机关依法采取刑事强制措施。

案件 4

超市里开赌场 民警一锅端掉

本报讯(记者 龚启文)近日,沐川县公安局舟坝派出所查处一起赌博案。

据警方介绍,民警在日常走访中,发现经常有多人聚集在沐川县舟坝镇一超市里,十分可疑。经过进一步调查,民警发现该超市内暗藏赌场。为了不打草惊蛇,民警一边蹲点守候,一边向值班领导报告。不久,值班民警赶来增援,现场抓获涉赌人员7名。

据调查,2020年12月中旬以来,违法行为人潘某、刘某以“炸金花”的方式组织赌博,并从中抽头盈利。违法行为人潘某、刘某对为赌博提供条件的违法事实供认不讳。目前,7名涉赌人员被公安机关依法予以行政处罚。